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REQUERIMENTO No 756/201 

Sümula: Requeiro ao'èiho 
pessoa do Prefeito Igor Soares, 1 formaçOes 

sobre o proj eto "CIS" Centro Integrado de 
Saüde - Itapevi - SP. 

REQUEIRO a Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, ExcelentIssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto a 
Secretaria Municipal de Saüde aos cuidados da Secretária Luiza Nasi Fernandes, que 
informe a essa casa de leis sobre o proj eto "CIS" Centro Integrado de Saüde e discorra 
sobre as seguintes informaçôes: 

1). Se consta no cronograma a data de inauguracão? 
2). Quais sâos as especialidades que seräo atendidas? 

3). Ha a possibilidade parceria com o Governo do Estado para a implantacao de urn posto 
de coleta de sangue? 

Justificativa 

Senhor Presidente: - 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Grande conquista para a cidade de Itapevi, ao qual eu pleiteio desde do 
requerirnento 558/2017 e indicacão 421/2017 (em anexo), que pedia a implantacäo do 
Centro de Saüde municipal, elevo ao executivo essa propositura a pedido de nossa 
populacâo que busca informaçOes sobre esse importante equipamento de saiide. 

Sala das SessOes Benvindo,4orëra Nery, 28 de Marco de 2019 

I1pnhIdo Andrade da Hora 
VEEADOR "CHAMBINHO 

------" Vice-P residente 
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CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de Säo Paulo - 

INDIcAçA0 No 421 / 2017 

__---7 	PE 

:..; 
Sümula: Indico ao Governo Municipal a 
necessidade de executar esiudos para a 
Arnpliaçâo do Posto de Saiide da Rainha 
(Dr Nicanor Antonio de Abreu de 
Oliveira) corn a Criacâo do Centro 
Medico de Especialidade de Itapevi. 

REQUEIRO a Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seia 
oficiado o Prefeito, Excelentissirno Senhor Igor Soares, para que solicite ao órgâo 
municipal competente executar estudos para a Arnpliaco do Posto de Saüde da Rainha 
(Dr Nicanor Antonio de Abreu de Oliveira) corn a Criacão_do Centro Medico de 
Especialidade de Itapevi. E  IT 

Justificativa 	P R 0 T 0 CO LO 

10 MAR. 2017 
Senhor Presidente:- 	 rr Gau; 

Senhoras e Senhores Vereadores:- 
--- +MtJC 	j4-- - -

AqMnabura 

A Unidade Básica de Saüde do Rainha (Dr Nicanor Antonio de Abreu de 
Oliveira) já atende algurnas especialidades especificas corno cardiologista, vascular, 
oftalmologista entre outros. Corn o estudo de arnpliacAo e criaçuio de urn Centro Medico 
de EspecialIdades surgiriarn novas oportunidades medicas dando aos municipes urna 
meihor condiçäo de atendirnento e diminuindo a fila de espera de especialidades que \s 
vezes sO o Estado oferece. 

Sala das Sessöes Benvindo Moreira Nery, 10 de marco de 2017. 

IDOAND DE. DA FlORA 
VERIADOR "CHAMBINH(Y' 

Rua Arnaldo (.iordeiro dos Neves, 80- Vila Nova liapevi - SP - CEP: 06694-090 
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CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de So Paulo - 

INDICAcA0 No 421 / 2017 

Sümula: Indico ao Governo Municipal a 
necessidade de executar estudos para a 
Ampliacao do Posto de Sade da Rainha 
(Dr Nicanor Antonio de Abreu de 
Oliveira) corn a Criaçäo do Centro 
Medico de Especial idade de Itapevi. 

REQUEIRO a Mesa, após ouvido o Douto Plenáno, na forma regimental vigente, seja 
oficiado o Prefeito, ExcelentIssirno Senhor Igor Soares, para que solicite ao órgâo 
municipal competente executar estudos para a ArnplIaçào do Posto de Saiide da Rainha 
(Dr Nicanor Antonio de Abreu de Oliveira) corn a Criaçâo do Centro Medico de 
Especialidade de Itapevi. 

JustificatIva f 	P R 0 T 0 C 0 LO 

10 MAR. 2017
VVJ 

Senhor Presidente:- 	 T() 

Senhoras e Senhores Vercadores:- 
rn3Iu 

A Unidade Básica de Saide do Rainha Or Nicanor Antonio de Abreu de 
Oliveira) já atende algumas especialidades especificas como cardiologista, vascular, 
oftalmologista entre outros. Corn o estudo de arnpliacAo e criaçAo de urn Centro Medico 
de Especialidades surgiriarn novas oportunidades medicas dando aos municipes unia 
meihor condiçAo de atendimento e dirninuindo a lila de espera de especialidades que us 
vezes sO o Estado oferece. 

Sala das Sessôes Benvindo Moreira Nery, 10 de marco de 2017. 

) ANDRADE DA flORA 
DOR "CHAMBINHO" 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves. 80 - Vila Nova liapevi - SP - EP: 06694-090 
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CAMARA MUNICIPAL BE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

REQUERIMENTO N11 .558 / 2017 

Srnuhi: Requeiro Governo Estadual na 
pessoado GovernadorSrGeraldo 
Alckmin, junto 	Sectetaria de 

I Segurança Publica, aos cuidados do 
O 9 ?31 Secretano Magmo Alves Barboca FIho 

se ha estudos para o aurnento do efetivo 
daRonda Fscolar no rnunicipo d 

REQUEIRO a Mesa, apos ouvido o Douto Plenárto, na forma regimental vigente, 
seja oficiadoao Governo Estadual, Exeelentissirno Senhor Geraldo Atckminjunto a 
Secretaria de SegurançaPubltm aos cwdados do Secretano Magino Alves J3arbosa 
Filho, se bt estudos para o aurnento do efetivo da Ronda Escolar no rnunicipio de 
1tapeii. 

Justificatwa 

Senhor Presidente - 
Senhoras e Senhores Vereadores - 

E tuna sohcttaco geral dos munlcapes dessa cdade que haja meihora no 
atendnnento das escolas estaduaas que sAo responsavels pelo ensrno fundamental II 
e médlo; Urn dos principals problemas destacados pela coniunidade tern relacão 
corn a segurança dos alunos. Pois ha uma fitcilidade de Os estudantes sairern da 
escola duratite o horaa-io de aula e também de pessoas estranhas ao anibierate de 
adentrarem suac dependências E de acordo corn informaçäo a nossa eidade conta 
corn I viatura e,4 soldados para cuidar de todas as 22 eseolas estaduats Nesse 
sentado Sc faz mcessana o aumento demats viaturas e cletivos nas proxirnidades 
escolares de responsabilidade do estado 

Sala das SessOes Ben doMoreira Nery. 20 deMarço de 2017 

CAMARA MUNICLPAL DE ITAPEVI 	Ivorn do Andrade bra 
PROTOCOLO 	YE ADOR"Chambinho 

21 MAR 2017 

1Iif Ahi&ura 
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cAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
• 	 - Estado de São Paulo 

RIQETERIMENTO N° 558/2017 

O.Amishc Requeiro Governo Estadual na 
• • pessoa do Governador Sr Geraldo 

AIckminjunto a Secretaria de 
Segurança P(iblica, nos ewdados do 

41 Secretário Mágino Alves I3arbosa Fitho, 
se ha estudos para o aumento do efetivo 
da Ronda Escolar no municiplo de 

-. 	 Itapei. 

REQUIIRO a Mesa, apes ouvido o I)outo Plenãrio, na forma regimental vigente, 
. 

	

	seja oliciado ao Governo Estadual, Excelentissimo Senhor Geraldo Atckmin junto a 
Secretana de SegurançaPubhca. aos Luldados do eretario Mágrno Abcs Barbo'a • 	
Fitho, se ha estudos para o aumento do efetivo da Ronda Escolar no municipio de 

• 	. 	itapevi. 

.IustLfieativa 

Senhr Pres.idente:- 
Senhoras e Senhores Vereadore - 

• 	 E uma solicitação geral dos rnuntcipes dessa cidade quo  haja meihora no 
atendirnento das escolas estaduals que são responsáveis pelo ensino fundamental 11 
e médio. Urn dos principals problemas destacados pela comunidade tern relaço 
corn It seguranç.a dos alunos. Pois ha urna facilidade de os estudantes sairem da 
escola durante o horatio de aWn e tambm de pessoas estranhas ao ambiente de 
aderitrarem suas dependências E de acordo corn informação a nossa cidade conta 
corn I viatura e 4 soldados pant cuidar de todas as 22 escolas estaduais. Nesse 

• 	: • sentido se faz necessária o aurnento dernais viaturas e efetivos nas proximidades 
• escolares de responsabilidadc do estado. 

• 	•. 

 

Sala das Sessös Be nv do Moreira Nery. 20 de Matço dc 2 1 7 

cAMARA MUNICIPAL DE ITAPEV 	Ivoni do AndradTora 
P R 0 T 0 C 0 LO 	ME ADOR Chambinh&' 

• 	

21 MAR., 2017 

a love"  I III 
Aesinatura_- 
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CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de Säo Paulo - 

REQUERIMENTO n° 758/2019 

('A viTPEV1l 

SUMULA: Solicita informaçoes ao Governo do 

6N 2 11 	t 	Estado de São Paulo, para construção de urns 
l 

	

	escola Estadual no bairro 4 Encruzilhada, na 
cidade de ltapevL 

- 

0 REQLIERC~ CA Mesa, apOs ouvido o Douto Plenário, na forms regimental 
vigente, seja oficiado so ExcelentIssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para 
que interceda junto ao Governador do Estado de São Paulo, para construção de urns escola 
Estadual no bairro 4 Encruzilhada, na cidade de Itapevi. 

Justificativa  
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 
Sen horas Vereadoras. 

Refere-se sobre a construção de uma escola Estadual no MunicIpio de Itapevi. 
A construção desta escola no bairro 4 Encruzilhada, faz-se necessário, visto 

que nessa região tem uma grande demands de alunos, a qual alocaria uma escola inteira, 
conforme análise feita através da Diretoria de Ensino do MunicIpio de Itapevi. 

No bairro 4 Encruzilhada, a uma grande quantidade de adolescentes, jovens 
e crianças que na maioria das vezes deixam de frequentar a escola por conta da distãncia, 
visto que, as escolas oferecidas são em bairros distantes, como Amador Bueno, Cohab 2, 
Residencial das Flores, e ate mesmo em escolas da região Central, sendo necessário 
transporte escolar, o que as vezes não é fornecido para todos os alunos, e com isso, acabam 
não indo pars escola pelas dificuldades encontradas, e por conta de ser um bairro afastado 
dos demais, e sendo uma região de dificil acesso do transporte pUblico, tendo em vista a 
não existência de asfalto e demais dificuldades. 

Adernais, a região tern uma grande extensão de areas onde a Prefeitura do 
MunicIpio poderá verificar a possibilidade de concessão de urn terreno pars a construção da 
escola. Logo, solicito urgência de tal obra, sabendo que a Constituição Federal e o Estatuto 
da Criança e do Adolescente preveern em seus artigos o dever do Poder PCiblico garantir os 
princIpios de igualdade de condiçoes para o acesso e permsnëncia na escola, liberdade de 
aprender, conforto, segurança, qualidade de educação de todas as crianças e adolescentes, 
ou seja prevalecendo o princIpio da dignidade da pessoa humans. 

Desta forms, solicitamos o deferimento desse requerimento pars melhoria na 
qualidade de vida dos mLlnIcipes. 

Desde já agradeço a compreensão de Vossa Excelência. 

Sala das Sessöes Bemvindo Moreira Nery, 29 de Marco de 2019. 

YAER (S9(KURANI 
VEREAp..R-'PSB 

29 M. 259 	. 
c 

Rua Arnaldo Sergio Corc/eim c/as Neves, 80 - Vila Nova Ilapevi - Itapevi - SP - CEP.: 06694-090 
Pone: (11) 4141-4472 - www caniarailapevi...p.go v hr 


